

Executive Board Annual Session

Rome, 4-8 June 2007

ANNUAL REPORTS

Agenda item 4



Distribution: GENERAL
WFP/EB.A/2007/4/Corr.3
5 June 2007
ORIGINAL: ENGLISH

ANNUAL PERFORMANCE REPORT FOR 2006

CORRIGENDUM

- The second sentence of paragraph 283 should read: "If the cash had been used for international or local purchases instead of being twinned, it would have generated only a third to a half of that tonnage."
- > The following sentence should be added at the end of paragraph 284: "If the cash had been used for international or local purchases instead of being twinned, the food equivalent would have been between 20,000 and 45,000 mt of cereals."

This document is printed in a limited number of copies. Executive Board documents are available on WFP's WEB site (http://www.wfp.org/eb).